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«Καζάνι που βράζει» η ΥΠΑ. ΕΕΕΚΕ, ΟΣΥΠΑ,
ΕΝΗΜΑΕΚ και ΠΣΠΤΥΠΑ κατά της ΚΥΑ για τον
προϋπολογισμό της ΑΠΑ

2019/06/22 13:48 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Κοινό μέτωπο ΕΕΕΚΕ, ΟΣΥΠΑ, ΕΝΗΜΑΕΚ και ΠΣΠΤΥΠΑ κατά της ΚΥΑ που ορίζει τον
τρόπο χρηματοδότησης της Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας.

Σε ανακοινώσεις τους, οι 4 συνδικαλιστικές οργανώσεις ζητούν, παράλληλα, την
απόσυρση του ν.4427/2016.

Η ανακοίνωση ΟΣΥΠΑ-ΕΝΗΜΑΕΚ-ΠΣΠΤΥΠΑ

Η παντελής έλλειψη διαλόγου με τους συνδικαλιστικούς φορείς της ΥΠΑ (ΕΕΕΚΕ-
ΟΣΥΠΑ-ΕΝΗΜΑΕΚ-ΠΣΠΤΥΠΑ) σχετικά με τη θεσμοθέτηση της ΑΠΑ και εν συνεχεία η
προσπάθεια αυθαίρετης χρηματοδότησής της εις βάρος του παρόχου αεροναυτιλίας,
αγνοώντας τους κανονισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης (π.χ.. Ε.Κ. 317/2019,
390/2013, 391/2013) δημιουργεί ένα επιχειρησιακό και οικονομικό αδιέξοδο εξαιτίας
και του ίδιου του ν.4427/2016 και των κανονισμών και των  εφαρμοστικών διατάξεων
που τον συνοδεύουν, τα οποία είναι επίσης αποτέλεσμα μη ύπαρξης διαλόγου και
σύμφωνης γνώμης των συνδικαλιστικών φορέων της ΥΠΑ οδηγώντας τους σε ένα
μονόδρομο εξαγγελίας απεργιακών κινητοποιήσεων.

Το αποτέλεσμα των ανωτέρω αυταρχικών και αυτόνομων πράξεων τόσο της
πολιτικής ηγεσίας όσο και της διοίκησης η οποία με τη σειρά της ζητάει εντελώς
όψιμα, προσχηματικά, ετεροχρονισμένα και δίχως δυνατότητα διόρθωσης διάλογο σε
τετελεσμένα γεγονότα.

Για του ανωτέρω λόγους ζητάμε:

1.Την ολοκληρωτική απόσυρση του ν.4427/2016 και όλων των σχετικών κανονισμών
και εφαρμοστικών διατάξεων αυτού.

2.Την απόσυρση της απαράδεκτης ΚΥΑ σχετικά με τον τρόπο χρηματοδότησης της
ΑΠΑ και άλλων θεμάτων.

Δηλώνουμε ότι έπειτα από τα αποτελέσματα των εθνικών εκλογών της 7ης Ιουλίου
του 2019 και τη βούληση του Ελληνικού λαού σχετικά με τη σύσταση της επόμενης



κυβέρνησης, είμαστε πρόθυμοι να συμμετέχουμε σε ένα ουσιαστικό διάλογο για τη
δημιουργία ενός καινούργιου θεσμικού πλαισίου όσον αφορά την ΥΠΑ δίχως τις
αγκυλώσεις των προηγουμένων και με γνώμονα τη διοικητική, οικονομική και
λειτουργική βελτίωση των υπηρεσιών πάντα όμως κάτω από τα πρότυπα και τους
νόμους της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η ανακοίνωση της ΕΕΕΚΕ

Η ΕΕΕΚΕ προσυπογράφει την κοινή ανακοίνωση των ΟΣΥΠΑ, ΕΝΗΜΑΕΚ και ΠΣΠΤΥΠΑ
της 21ης Ιουνίου 2019 αναφορικά με το Ν.4427 και την ΚΥΑ η οποία μεταξύ άλλων
ορίζει τα οικονομικά θέματα της ΑΠΑ. Επιπλέον υπενθυμίζει ότι ο Πρόεδρος της
Σεραφείμ Πέτρου είχε καταγγείλει στο Εθνικό Κοινοβούλιο ήδη από τον Οκτώβριο του
2016 την ακαταλληλότητα του τότε υπό ψήφιση νόμου, τονίζοντας τη μη
συμμόρφωση με τους ισχύοντες Ευρωπαϊκούς κανονισμούς.

Μετά την όψιμη και προσχηματική ενημέρωση που έγινε εκ μέρους του Διοικητή της
ΥΠΑ σχετικά με το περιεχόμενο της εν λόγω ΚΥΑ, καθώς και την ολοκληρωτική
έλλειψη της οποιασδήποτε διαβούλευσης αναφορικά με το Ν.4427, η ΕΕΕΚΕ απαιτεί
άμεσα την απόσυρση και των δύο. Μόνη διέξοδος στα φλέγοντα προβλήματα που
ταλανίζουν τον τομέα της Αεροναυτιλίας στη χώρα μας είναι η διενέργεια ενός
γόνιμου διαλόγου αμέσως μετά τις επικείμενες εθνικές εκλογές, για τη διαμόρφωση
ενός νέου θεσμικού πλαισίου, εναρμονισμένου με την Ευρωπαϊκή πρακτική.


